000 «<AABEPC»

Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canonas, 106 '
NaZ

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.autoterm.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE

00O «CepBucHasi KOMITAaHUSD»

Poccus, 443100, r. Camapa, yiu. Jlecnas, 11A
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43

E-mail: garant@autoterm.ru

E-mail: support@autoterm.ru

OTonuresiv BO3AyUIHbIE

JIAHAP-8/IM-24
MJIAHAP-8/IM-12

Karanor geraneit 1 COOPOYHBIX €IUHUIL

AJ1BP.020.00.00.000 KJIC

Hexabps 2015


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.2 u3 10

Hacrosmuit karajor aeTaiel u cCOOpPOYHBIX SAMHMII IPETHA3HAYCH I OpraHU3aIl|i
U JIMI, 3aHUMAOIIUXCS YCTAaHOBKOH, PEMOHTOM U OOCIYy)KMBaHUEM BO3YIIHBIX
oronureier turma PLANAR-8DM.

[IponsBoauTcs caeayrommn MOAEIbHBIN P OTOIIUTEIICH:

- PLANAR-8DM-24/12;

- PLANAR-8DM-24/12-TM,;
- PLANAR-8DM-24/12-P;

- PLANAR-8DM-24/12-S;

Karanor coctout u3 pasaciioB:

1) CoctaB oTonuTeseil BO3AYMIHBIX COTJIACHO CXEME JEJNCHHUS M3JENvs, Ha COCTaBHBIC
4acTu — puc. 1 u nepeyHto neraneid u coopok — tabdnuia 1.

2) CoctaB HarpeBarTejiel COIJIaCHO CXeMe JeJICHHS W3Jeus, Ha COCTaBHBIE YaCTU
MIPE/ICTABIICH HA PUC.2 U NIEPEYHIO JeTallel U cOOpOK — Tabnuna 2.

OcHOBHBIC pas3iin4dus I/I3IIGJII/H>'I 3aKII04aroTcs B OJIOKE YIIPpaBJICHUA, TOINIMBHOM HACOCC,
HarueTaTcJIC BO3ayXa U KOMIIJICKTAllWUH.

Karamor HCIIOJIB3YCTCA IJIA OIIPCACIICHUA 0003HaYCHUH IIeTaJIeﬁ M Y3JI0OB, BBIIICAIINUX
N3 CTPOA IIPH IKCINTyaTalUuKU IIOJOI'PCBATCIIA. Yucna B siuerkax YKa3bIBAIOT KOJIHUYCCTBO
IIIT. B CTaHHapTHOﬁ KOMIIJICKTAallNH U3ACIIHA.

Buumanue! /[las ygo0cTBa M mpocToThl 3aKa3a jJerajieil M COOPOYHBIX €IMHMUIIL,
HE00X0MMO MCII0JIb30BATH 3aBOJACKHE HOMEPa, KOTOPbIe YKa3aHbI B Ta0IM1IAX.

IIo Bonpocam TexHn4yeckoro oocayxuanus oopamarbesi B Q00 «CepBuchHas
komnaHus» r.Camapa (1. +7(846)207-05-20) usm Ha caiiTt www.autoterm.ru B pasaen

dopym.



http://www.autoterm.ru/

AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.3 u3 10

36 [bwm)
40 [bwm)
42 lbwm)

RS 4] 6un)

L 35 f6um]
T 39 (bwm)
41 (bum)

4 [Bwm) 4 [wm)

Puc.1- Cxeme nenenust oronutens.




AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.4 u3 10

TaOmuma 1
Komnnekrauuu
= | =
HaumeHoBaHue n FlFla|la]l®|w
e 3aso- Bl B B E
obosHaqeHne AcCKoW MpumevaHne s|s|s|s|s|s|=s|s
MO3|  cHOPOUHBLIX EANHMLL U Ne B O O
netanen ||| || x| x| x
< | €| < €1 < | <[ << | <
z|lzlz|lzlz|zZ2lz2| 2
< | < | <[ < | < | <[ < | <
— —l — —l — - — -
o|lolalaoala|laoalal|a
Mopsagkosbi Ne oTonuTens 1 2.3 45 6 7 8
1 | HarpeBatenb
ANBP.104.01.00.000 C6.2251 1 1
ABP.104.01.00.000-01 C6.2312 1 1
ABP.187.01.00.000 C6.2936 1
A0BP.187.01.00.000-01 C6.2951 1
ABP.187.02.00.000 C6.3161 1
ABP.187.02.00.000-01 C6.3176 1
2 | TonnneBo3abopHuK
ABP.010.06.00.000 C6.807 - - i1 1 1 1 - -
3 | TonnuBHbIN 6ak
ANBP.016.01.00.000 C6.291 1 1 1 1 1 1 1 1
4 | Yronok c npoknagkon
ANBP.016.02.00.000 C6.292 3 3.3 3 3 3 3 3
5 | Bo3agyxosabopHuk
ANBP.020.05.00.000 C6.410 1 1 1 1 1 1 1 1
6 | Tpyba BbixnonHas
A0BP.020.08.00.000 C6.411 1 1 1 1 1 1 1 1
7 | XoMyT TOMMMBHOrO Hacoca
AlBP.048.12.00.000 C6.1467 i1 1 1 1 1 1 1 1
8 | >KryT TonnmMBHOrO Hacoca
ABP.063.03.00.000 C6.2061 i1 1 1 1 1 1 1 1
9 | Kryt nutanus
AIBP.063.04.00.000 C06.1693 | 24B 1 1 1 1
AIBP.063.05.00.000 C06.1499 | 12B 1 1 1 1
10 | Hacoc TonnuBHbIN
AIOBP.077.00.00.000-03 C6.1756 | TH7-6,8mn-24B
unm nunm unm 1 1
AIBP.150.00.00.000-03 C6.2192 | TH8-6,8mn-24B
AIOBP.077.00.00.000-02 C6.1749 | TH7-6,8mn-12B
nunu unu unu 1 1
ABP.150.00.00.000-02 C06.2243 | TH8-6,8mn-24B
Hacoc no3npoBoyHbin P326 24B 1 1
Hacoc no3npoBoyHbin P326 12B 1 1




AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.5 u3 10

Mopsagkosbiv Ne oTonuTens 1 2 3 4 5 6 7 8
11 | JaTumk kKabuHHBIN (MpMobpeTaeTcs OTAENbHO)

ABP.081.00.00.000 C6.1458 - - - -1 1 1 1
12 | MynbT ynpaBneHuns

AIBP.066.00.00.000 C6.1355 | MNy-8 1 1

ABT.066.01.00.000-02 C6.2184 | Ny-8 1 1

A1BP.168.00.00.000-02 C6.3285 | MNYy-16TM-24B 1

A1BP.168.00.00.000-03 C6.3290 | MNy-16TM-12B 1

ALBP.066.02.00.000 C6.1357 Z*f;ygo':ﬁzﬁfsg‘:i'g'mma

ANBP.066.02.00.000-01  |C6.2067 gf;yloﬁﬁﬁﬁg‘;“ﬂgnoma

ABP.048.00.00.003 [.1348 MNpoknagka

ABP.025.00.00.011 [.2256 KpoHLwTenH

BuHT 3,5x13 (camopes)
13 | MynbT ynpaBneHns

ABP.125.02.00.000 C6.2051 | My-10M 1 1

05TC.451.04.00.00.004 a.115 3arnywka 2 2

BuHT 3,6x38,1 (camopes) 2 2
19 | TporHuk

04TC.451.00.00.00.010 0.143 1 1 1 1
21 | KpoHwTenH

10TC.451.00.00.00.015 0.132 1 1 1 1 1 1 1 1
22 | MydTa

A1BP.010.00.00.003 [.880 L= 70mm 4 4 4 4 4 4 4 4
23 | XomyT

A1BP.010.00.00.010 [1.845 1 1 1 1 1 1 1 1
24 | Tonnusonposopg

A1BP.020.00.00.001 0.473 L=4000mm 1 1 1 1 1 1 1 1
25 | Tonnusonposop

ABP.020.00.00.006 0.474 L=1000Mm i1 1 1 1 1 1 1 1
27 | XomyT

A1BP.051.00.00.003 0.2206 1 1 1 1 1 1 1 1
30 | Bont M6%20 ‘T 7 17 71T 7 17T 1 7
31 | BonT M6x25 1 1 1 1 1 1 1 1
32 | bont M8x35 2 2 2 2 2 2 2 2
34 | BuHT 6,416 4 4 4 4 4 4 4 4
35 | MNarka M6 8 8 8 8 8 8 8 8
36 | Manka M8 6 6 6 6 6 6 6 6




AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.6 u3 10

Mopsagkosbiv Ne oTonuTens

39

LWanba @6 (yBenuyeHHas)

40

LLlan6a D8 (yBennyeHHas)

41

LLlanba @6

42

LLlanta @8

g1 O | N |-

g || N[DN

U100 | O |N|W

g1 o | NP>

g1 (00 [k | N[O

g0 |k, | N[O

ok ||~

U100 (k| |00

51

Konopka rHe3sgoBass AMP 282762-1

54

XomyT Bosal 250-945

e

55

XomyT Mikalor mini 10/9

56

XomyT Mikalor 10x16

57

XomyT Mikalor 25x40

58

XomyT nnacTtukoBbin 200x3,6

®( L, [N|[O|[FR]|F

O, (N |F|PF

|, (N |F|PF

O R, |N|O|R]|F




AJIBP.020.00.00.000 KJAC. Ctp.7 u3 10
0

N
. e

W

Puc.2- Cxema nenenus narpesarens.



AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.8 u3 10

Tabmma 2.
HarpesaTenu
HanmeHoBaHwue n
Ne 0603HaveHne 3aso-
AcKon MpumeyaHue S5 Y18 slgle
MO3|  cGopouHbIX eanHMLL 1 Ne d(2l22s|5
AeTanen O v lwvw| v|wv|wv
Ol 0| O0|O|0O]| O
MopsigkoBbIn Ne HarpesaTens 1 2 3 4 5 6
1 | Bnok ynpaBneHus
ABP.104.03.00.000 C6.2327 | 24B 1
AlBP.104.03.00.000-01 C6.2314 | 12B 1
ANBP.187.01.02.000 C6.2938 | 24B 1
ABP.187.01.02.000-01 C6.2953 | 12B 1
ABP.187.02.01.000 C6.3162 | 24B 1
ABP.187.02.01.000-01 C6.3177 | 12B 1
2 | KryT patymka
ALIBP.020.06.00.000 |C6.441 | T 10 - P -
3 | Koxyx
AIIBP.020.01.00.001 0405 | 1 1 1 1 1 1
4 | Koxyx
AIIBP.020.01.00.001-01  [0.406 | 1 1 1 1 1 1
5 | Kpblwwka
AIIBP.020.01.00.003 0471 | 1 1 1 1 1 1
6 | PelweTtka BxogHasd
AIIBP.020.01.00.004 |0.1682 | 1 1 1 1 1 1
7 | YNNoTHeHue
AIBP.020.01.00.007 o410 | 1 1 1 1 1 1
8 | PeweTka BbixogHas
ALBP.020.01.00.009 [.1681 1 1 1 1 1 1
13 | JaTtumk Temnepatypbl
AlBP.165.06.00.000-04 C6.3078 | Oatumk TemnepaTtypbl 1 1 1 1
ABP.165.02.00.008 [1.2660 LLanda 1 1 1 1
AlBP.165.02.00.009 U3ondatop 1 1 1 1
LWan6a ctonopHas D8 (dukcatop) 1 1 1 1
| |
14 | Jat4mk BXxOoOgHOM
AIBP.187.01.01.100 |C6.3068 | = -1 P
15 | Jat4yumk
ALIBP.104.02.03.000 |C6.2331 | 1 1.1 1 1 1
16 | KonbLo nepexogHoe
ALIBP.020.02.01.200 |C6.446 | 1 1 1 1 1 1
17 | Ynutka
ALIBP.020.02.01.600 |c6.447 | 1 1 1 1 1 1
18 | HarHeTaTenb Bo3ayxa
ABP.020.02.01.700 C6.1438 1 1 1
AlBP.020.02.01.700-01 C6.1527 1 1 1
MopsakoBbI Ne HarpesaTtens 1 2 3 4 5 6




AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.9 u3 10

19

KpOHLUTENH YCTAHOBOYHbIN

ABP.020.02.03.000 C6.423
unm nnu 1 1 1 1 1 1
AlBP.020.02.05.000 C6.471
20 | MNMpoknagka
AlBP.020.02.00.001 |,£I,.437 1 1 1 1 1 1
21 | MaTpy6ok BO3AYLUHBIN
AlBP.020.02.01.004 |,EI,.427 1 1 1 1 1 1
22 | Ceeva
ABP.008.00.00.000 C6.165 Ceeua 1 1
ABP.196.00.00.000 C6.3000 1 1 1 1
14TC.451.12.01.00.001 [1.198 LWanba ceevHas 1 1 1 1 1 1
XomyT Mikalor 25x40 1 1 1 1 1 1
23 | Kamepa cropaHus
AlBP.020.02.01.100 |C6.422 1 1 1 1 1 1
24 | HgukaTop nnameHu
ABP.020.02.01.900 C6.473 1 1 1 1 1 1
26 | NepexoaHnk
AlBP.020.02.01.001 |,EI,.425 1 1 1 1 1 1
27 | MaTpy60oK BbIXITONHON
AlBP.020.02.01.003 |,EI,.426 1 1 1 1 1 1
28 | MNpoknagka
10TC.451.01.00.00.004 |,£I,.16 i1 1 1 1 1 1
29 | YnnoTHeHune
10TC.451.01.07.00.002 0.77 1 1 1 1 1 1
30 | TennooOMeHHMK
AIBP.020.02.02.100 C6.445 | Koneuo Ha 1 1 1 1 1 1
TenNoodMEeHHMUK
ABP.020.02.02.001 0.420 1 1
ALIBP.187.01.01.201 [.3200 | |cnio0bmenHvk 1 11 1
Pagnato
AlBP.104.02.04.002 [.3144 (06'?363%?_”3”2) 2 2 2 2 2 2
A0BP.020.02.02.002 [.421 PagunaTtop 2 2 2 2 2 2
Pagnatop
ABP.104.02.04.001 [0.3143 (c oTBEpPCTUAMMU 1 1 1 1 1 1
noA AaTyuk)
ABP.020.02.02.003 [.422 Mpvxum 10 10 10 10 10 10
31 | JaTtumk neperpesa - - - -
JaTtuuk bumeTtannuyeckumn 1 1
AIIBP.020.02.04.001 |[0.454 | Nnactuna 1 1
BuHT M3x6 DIN 7500C TOREX 2 2
BuHT M5x10 DIN7500C TOREX 1 1
LWan6a @5 1 1
35 | BuHT 3,913 camopes 6 6 6 6 6 ©6
36 | BuHT 3,5x16 camopes 6 6 6 6 6 6




AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.10 u3 10

MopsakoBbI Ne HarpesaTtens

37

BuHT M5x100

38

Bont M5x20

Bont M5x25

39

BuHT M5x20

40

[Fanka M6

41

["anka M5

42

Bont M6

[Fanka M6

LLlanta @6

AN |lo|sPR|lw|sF

AP IPIW[A[N

AP (O|(M|IP|IW|A[W

Al |A(RP(O|D|PRP|IW|A|(>

AP |IP|IW|A[OT

Al |A(FRP(O|M|P|IW|A~|[OD




